

Dr.271.2.2019

Pniewy 18. 11.2019 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania wykonawców

dotyczy: zapytania ofertowego na zakup i dostawę agregatu prądotwórczego wraz trzema układami SZR dla potrzeb Urzędu Gminy w Pniewach. /Dr.271.2.2019/

Zamawiający – Gmina Pniewy, odpowiada na następujące pytania wykonawcy:

Pytanie 1: Proszę o podanie mocy szaf SZR (na jaki prąd) mają być przystosowane styczniki.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby szafy SZR przekazywały odpowiednio:

1. prąd o mocy 15kW – 2 szafy
2. prąd o mocy 33 kW – 1 szafa

Pytanie 2: W wymagach zawarta jest informacja że agregat przy 75% ma palić mniej niż 20 litrów – czy dopuszczacie Państwo spalanie na poziomie 20,2 litra/h ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza spalanie na poziomie 20,2 litra/h przy 75% obciążeniu.

Pytanie 3: Ze względu na to że panel sterowania może być wyposażony tylko w jedną kartę rozszerzeń, proszę o zadecydowanie, które rozwiązanie będzie dla Państwa odpowiednie:

Moduł GSM – zapewni kontrolę i sterowanie przez internet, wysyła sms-y o aktywności agregatu, do działania potrzebna jest karta GSM z dostępem do internetu.

Moduł Internetowy - zapewni kontrolę i sterowanie przez internet, do panelu musi być doprowadzony przez LAN internet.

Moduł RS232/485 - zapewni kontrolę i sterowanie przez podpięcie bezpośrednie do komputera

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostawy agregatu z modułem GSM

Pytanie 4: Proszę o potwierdzenie, że w zakres dostawy wchodzi:

Dostawa agregatu

Dodatkowy przyjazd w dniu ustalonym przez zamawiającego do sprawdzenia poprawności podłączenia, pierwszego uruchomienia i szkolenia z obsługi.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w zakres dostawy wchodzi dostawa agregatu, a także dodatkowy przyjazd w dniu ustalonym przez zamawiającego do sprawdzenia poprawności podłączenia, pierwszego uruchomienia i szkolenia z obsługi.

WOJT
Ireneusz Szymczak